

După ce vin turiștii să le spună să-și facă treaba

Protecția Copilului și Poliția fac razii printre cerșetori, pe litoral

După ce o turistă s-a sesizat, la Costinești, în privința numărului enorm de copii care erau puși să cerșească, și a făcut plângere la Poliție, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța a trimis un comunicat în care arată că... s-au trezit și au inițiat mai multe acțiuni, în colaborare cu instituțiile abilitate, în scopul combaterii fenomenului de cerșetorie și a abuzului asupra copiilor.

„Astfel, în cursul zilei de 20.08.2019, reprezentanți ai DGASPC Constanța împreună cu Poliția Locală și Direcția de Asistență Socială din cadrul Primăriei Municipiului Constanța au făcut verificări în Satul de Vacanță și stațiunea Mamaia.

În stațiunea Mamaia a fost depistat un minor în vârstă de 17 ani care a fost preluat la un centru de plasament. Specialiștii noștri fac verificări și au deschis o anchetă socială în acest caz. Tot în stațiunea Mamaia, a fost identificată o familie – mamă, tată și copil minor, care a refuzat să însoțească echipa la Modul Mamă-Copil și orice sprijin oferit de colegii noștri. Cei doi adulți au declarat că sunt din județul Dâmbovița și că se vor întoarce acasă.

Tot în cursul zilei de ieri, 20.08.2019, Echipa Mobilă (formată dintr-un psiholog și un asistent social) a DGASPC Constanța a fost anunțată de polițiștii din localitatea Costinești că au fost depistați 4 minori și o femeie în vârstă de 30 de ani, fără acte de



identitate, care cerșeau. A fost vorba despre 3 minori, băieți, cu vârste de 10, 11 și 13 ani și de o mamă însoțită de fetița ei în vârstă de 6 ani, toți având domiciliul pe raza localității Cobadin. Cei trei minori au fost preluați de Echipa Mobilă și plasați în regim de urgență la Centrul de Primire a Copilului în Regim de Urgență, iar acum cazul lor este în lucru. Se face anchetă socială pentru a putea decide măsurile de protecție ce se impun având în vedere interesul superior al copilului. Mama și fetița ei se află la Modul Mamă-Copil.

În dimineața aceasta, după ora 2.00, Echipa Mobilă s-a deplasat tot la Costinești, după ce Poliția ne-a sesizat cu privire la identificarea unei mame cu doi copii și a altui minor în vârstă de 15 ani care cerșeau în stațiune. Echipa Mobilă i-a preluat pe toți patru. Aceștia

se află la Modul Mamă-Copil și la Centrul de Primire a Copilului în Regim de Urgență. Anchetele sunt în curs, toți având domiciliul pe raza localității Negru-Vodă.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța ia legătura cu Poliția și serviciile de asistență socială din toate localitățile pentru a identifica astfel de situații în care sunt implicați minori și a putea lua măsurile ce se impun potrivit legilor în vigoare. Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța va continua acțiunile de verificare alături de autoritățile locale.

Cetățenii care întâlnesc astfel de situații sunt rugați să anunțe Poliția, la numărul unic de urgență 112 sau DGASPC Constanța, apelând Telefonul Copilului 0241983, număr disponibil non-stop și gratuit”.

Pe scurt.

Ministrul Sănătății face o listă neagră a spitalelor! Vezi de ce!

Sorina Pinteau a precizat, miercuri, că va întocmi o „listă neagră” a spitalelor care au primit alocări bugetare pentru investiții și care, nici până în momentul de față, nu au demarat nici măcar procedurile aferente. Ministrul a precizat și că vor fi aplicate sancțiuni. Sorina Pinteau a precizat, miercuri, că sunt spitale în țară pentru care Ministerul Sănătății a făcut alocări bugetare pentru achiziții, însă în unele dintre ele, în prezent, nu sunt declanșate nici măcar procedurile. „Am să fac o listă neagră a celor care nu au înțeles ce au de făcut. Și nu vorbim de subordonarea spitalelor Ministerului Sănătății sau consiliilor județene. Vorbim de spitalele sistemului public din România”, a spus ministrul, conform Mediafax.

Potrivit aceleiași surse, vor fi aplicate și sancțiuni: „Există niște măsuri coercitive pe care le vom lua dacă nu putem noi - pentru că nu sunt în subordinea ministerului - atunci vom transmite Consiliilor Județene”.

Ministrul Sănătății a precizat că, deși au fost alocate fonduri pentru investiții, în anumite spitale,

acestea nu au fost făcut nici până în prezent.

„Banii sunt alocați și probabil că

îi vom da înapoi la bugetul statului, dar eu sper să nu, ci îi vom da înapoi unor spitale precum „Grigore Alexandrescu”, care au proceduri, cu clauză suspensivă și care vor absorbi acești bani”, a conchis Sorina Pinteau.



Asociația Elevilor din Constanța cheamă în judecată guvernul

Asociația Elevilor din Constanța (AEC) a depus astăzi la Curtea de Apel Constanța o cerere de chemare în judecată împotriva Guvernului României, Ministerul Educației Naționale și Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației publice, în vederea anulării Hotărârii Guvernului nr. 863/2016 privind. Încă din 2016, elevii din România s-au aflat în imposibilitatea decontării cheltuielilor de transport, fiind-le încălcat dreptul prevăzut la art. 84, alin. (3) și (3¹) din Legea educației naționale nr. 1/2011 din cauza apariției tarifelor maxime impuse operatorilor de transport județean pentru abonamentele elevilor sub forma unor obligații de serviciu public, dar fără acordarea unor compensații. Astfel, din cauza acestui fapt, aceștia nu respectau tarifele, iar elevii nu puteau deconta facturile primite la licee, fiind invocate diferențele de tarif dintre lege și realitate. Mai mult decât atât, în data de 28 iunie a intrat în vigoare OUG nr. 51/2019 ce are ca obiect eliminarea transportului județean din sfera serviciilor publice și din reglementările Legii nr. 92/2007. Or, HG nr. 863/2016 are ca temei legal art. (3²) și (3³) din Legea 1/2011, ce făceau derogare de la art. 43, lit. b) din Legea 92/2007 care a fost modificat în sensul eliminării prevederilor privind transportul județean. Pe cale de consecință, având în vedere că HG 863/2019 se aplică exclusiv pentru transportul județean, atragem atenția că acesta nu mai este aplicabil și trebuie abrogat.

Federația Sindicatelor Transportatorilor Feroviari din România

Ceferiștii se revoltă! Proteste masive timp de o lună!

Mecanicii de locomotivă și angajații CFR Călători se pregătesc de proteste masive, timp de patru săptămâni, începând din 16 septembrie, pentru a atrage atenția asupra situației tragice din sectorul



feroviar, cauzată de lipsa investițiilor, a declarat, miercuri, pentru agerpres.ro, Rodrigo Gabriel Maxim, președintele Federației Sindicatelor Transportatorilor Feroviari din România (FSTFR).

Proteste vor fi organizate alături de Federația Mecanicilor de Locomotivă și Federația Națională

Drum de Fier. „Vor fi proteste sub formă de pichetări pe o perioadă de patru săptămâni, de luni până joi, în fiecare săptămână. Luni în fața Ministerului Transporturilor, de la 10:00 la 12:00, marți în fața

Parlamentului, miercuri în fața Guvernului și joi în fața Ministerului Finanțelor, între aceleași ore”, a spus Maxim.

În paralel, mecanicii de locomotivă, șefii de tren, conductorii și revizorii de vagoane au anunțat o grevă tehnică.

Aceasta în principal deoarece, odată cu reducerea costurilor, nu mai sunt

bani nici măcar pentru piese de schimb, iar mecanicii sunt nevoiți să le ia de la locomotivele defecte și aflate în revizie. „Din cauza reducerii costurilor, permanent, este imposibilă achiziția de piese de schimb pentru locomotive. Ele au funcționat și mai funcționează prin descompletarea celor care au intrat în revizie. Sunt 598

de locomotive defecte. Vor mai lua piese și de la cele care nu vor mai funcționa după terminarea sezonului, după care, probabil nu se va mai putea circula. Dacă directorul general al CFR Călători tot dispune reducerea costurilor, nu mai au ce costuri să reducă, dar piesele trebuie schimbate”, a continuat liderul sindical.

Potrivit acestuia, s-a ajuns la o situație critică vizibilă în această vară, când foarte mulți călători s-au plâns fie că nu au găsit bilete, fie că au călătorit în picioare, din lipsa vagoanelor și a locomotivelor. „Practic, nu mai avem cu ce circula. Iar salariații CFR Călători au decis să protesteze și să arate aceste lucruri. Este inadmisibil și pentru noi, și pentru călătorii români, să nu ni se asigure materialul rulant necesar. Călătorii nu pot fi transportați unde doresc, în condiții de confort, mulți rămân pe jos, merg în picioare, vin plângând că nu găsesc locuri și tot așa. Există o situație critică, iar statul trebuie să înțeleagă că este singurul acționar”, a susținut Maxim. El a arătat că, dacă situația rămâne așa, nu există nicio șansă se se îmbunătățească condițiile de trafic și lucrurile se vor înrăutăți.